
 

1 

 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

 

Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Biotehnologie în Horticultură Ștefănești (INCDBH 

Ștefănești) își desfășoară activitatea potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 706/2019 privind 

reorganizarea Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Biotehnologie în Horticultură 

Ștefănești și modificarea anexei nr. 3 Ia Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea 

inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, emisă în baza Legii nr. 45/2009 

privind organizarea și funcționarea Academiei de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești”, a 

sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare, cu 

modificările și completările ulterioare și se finanțează din venituri proprii și din subvenții acordate de la 

bugetul de stat. 

INCDBH Ștefănești administrează bunuri din domeniul public al statului, clădiri și terenuri, destinate 

exclusiv activității de cercetare-dezvoltare-inovare și multiplicării materialului biologic vegetal și animal, 

înregistrate în anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat 

al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare. 

În data de 20.01.2021, comisia de inventariere constituită la nivelul institutului prin decizia nr. 

130/16.12.2020, a întocmit procesul verbal de inventariere nr.155 prin care se propune trecerea bunurilor imobile 

din Anexa nr.1.A. la procesul verbal de inventariere menționat din domeniul public al statului în domeniul privat al 

statului în vederea scoaterii din funcțiune, casării, valorificării sau demolării, după caz. Conform anexei nr.1.A. 

bunurile imobile propuse a fi trecute în domeniul privat al statului în vederea scoaterii din funcțiune, casării și 

valorificării sau demolării sunt în stare avansată de degradare, iar imobilele cu nr. MF 116295 „Clădire” si MF 

116646 „Clădire din zid acoperita cu țigla, magazie 64 mp” sunt situate pe teren retrocedat către persoanele 

îndreptățite.  

Bunurile imobile înregistrate cu nr. MF 116944 ”Sediul nou al unității” și MF 116636 ”Magazie din 

cărămidă, acoperită cu țiglă” sunt situate pe teren aparținând domeniului privat al statului, conform 

Anexei nr. 7.1 din Legea nr. 45/2009, cu modificările și completările ulterioare. Cu adresa nr. 

185/25.01.2023 INCDBH Ștefănești a comunicat precizări suplimentare cu privire la imobilul cu nr. MF 

116944. 

Celelalte bunuri sunt situate pe teren care aparține domeniului public al statului, înregistrat la nr. MF 

117074, aflate în administrarea INCDBH Ștefănești, conform adresei nr. 2226/07.10.2020.  

Această propunere a comisiei de inventariere a fost aprobată potrivit Hotărârii nr.2/28.01.2021 a Consiliului de 

Administrație al Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Biotehnologie în Horticultură 

Ștefănești. 

Facem precizarea că, potrivit adresei nr.1904/01.09.2020 emisă de Institutul Național de Cercetare - 

Dezvoltare pentru Biotehnologie în Horticultură Ștefănești, terenurile din domeniul public și privat al 

statului aflate în administrarea Institutului Național și implicit bunurilor imobile de natura clădirilor care fac 

obiectul prezentului proiect de hotărâre sunt în curs de intabulare în baza contractului de prestări servicii 

nr.1629/24.07.2020. 

Aspectele descrise impun trecerea bunurilor imobile din domeniul public în domeniul privat al statului în 

vederea scoaterii din funcțiune, valorificării sau casării, conform prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 

112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor 
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corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale, aprobată prin 

Legea nr. 246/2001, având în vedere faptul că acestea și-au pierdut uzul și interesul public național. 

Bunurile care fac obiectul prezentului proiect de act normativ nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul 

unor cereri de restituire/retrocedare ori al unor litigii aflate pe rolul instanțelor de judecată, conform 

adresei Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Biotehnologie în Horticultură Ștefănești nr. 

1871/26.08.2020. 

Prezentul proiect de act normativ cu caracter individual intră sub incidența prevederilor art. 1 alin (3) din 

Hotărârea Guvernului nr. 443/2022 pentru aprobarea conținutului instrumentului de prezentare și 

motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucțiunilor metodologice 

pentru realizarea evaluării impactului, precum și pentru înființarea Consiliului consultativ pentru 

evaluarea impactului actelor normative.  

Necesitatea și oportunitatea promovării proiectului de act normativ aparțin Ministerul Agriculturii și 

Dezvoltării Rurale, iar realitatea și corectitudinea datelor cuprinse în prezentul proiect aparțin Academiei 

de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești” și Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare 

pentru Biotehnologie în Horticultură Ștefănești, după caz. 

Față de cele expuse, am elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind trecerea unor bunuri 

imobile aflate în administrarea Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Biotehnologie în 

Horticultură Ștefănești, din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii 

din funcțiune, valorificării și casării, după caz, pe care îl supunem spre adoptare. 

 

MINISTRUL AGRICULTURII ŞI  DEZVOLTĂRII   RURALE 

 

Petre DAEA 

 

 

 

Avizăm, 

VICEPRIM-MINISTRU 

MINISTRUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII 

 

Sorin Mihai GRINDEANU 
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MINISTRUL FINANŢELOR                                  

 

                    Adrian CÂCIU     

                                                          

 

 

MINISTRUL JUSTIŢIEI 

 

Marian-Cătălin PREDOIU 
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